

## Sdělení klíčových informací

### Účel

Tento informační leták Vám poskytne důležité informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o reklamní materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, jejich účelem je pomoci Vám porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.



## Produkt

### Xtrackers Artificial Intelligence & Big Data UCITS ETF

**Třída podílů: 1C, ISIN: IE00BGV5VN51, WKN: A2N6LC, měna: USD**

podfond Xtrackers (IE) plc. Fond je subjektem kolektivního investování podle směrnice UCITS založený v Irsku (Undertakings for Collective Investment in Transferable Securities). **Správcovskou společností je DWS Investment S.A. (obhospodařovatel), člen skupiny DWS.** Další informace získáte na webových stránkách [www.etf.dws.com](http://www.etf.dws.com) nebo telefonicky na čísle +352 42101 - 860. Centrální banka Irsku (Central Bank of Ireland) je zodpovědná za dohled nad společností Xtrackers (IE) plc v souvislosti s tímto sdělením klíčových informací. Tento produkt (PRIIP) získal v Irsku povolení. Správcovská společnost DWS Investment S.A. je licencována v Lucembursku a je regulována Komisí pro dohled nad finančním sektorem (Commission de Surveillance du Secteur Financier). Toto sdělení klíčových informací odpovídá stavu k datu 15. 2. 2024.

## O jaký druh produktu se jedná?

### Druh

Produkt je podfond otevřené investiční společnosti s variabilním kapitálem založené podle irského práva, který odpovídá nařízení UCITS. Fond je ETF podle směrnice UCITS.

### Doba trvání produktu

Tento produkt je otevřený fond založený na dobu neurčitou. Podíly lze vrátit ke dni ocenění. Společnost si vyhrazuje právo pozastavit odkup podílů, pokud nastanou mimořádné okolnosti, které vyžadují pozastavení odkupu s ohledem na zájmy investorů. Společnost je dále oprávněna omezit odkup podílů. Tento produkt může být předčasně splacen, jestliže nastanou určité okolnosti, které jsou podrobněji vysvětleny v prospektu. Třída podílů 1C fondu Xtrackers Artificial Intelligence & Big Data UCITS ETF byla založena v roce 2019.

### Cíle

Fond je spravován pasivně. Fond podporuje environmentální a sociální charakteristiky a vztahují se na něj povinnosti zveřejňování informací o finančním produktu podle článku 8 odstavec 1 nařízení (EU) 2019/2088 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb. Další informace o kritériích udržitelného investování naleznete v prospektu, dodatku a na webových stránkách DWS. **INVESTIČNÍ CÍL:** Cílem investice je replikovat výkonnost indexu Nasdaq Global Artificial Intelligence and Big Data Index („index“) před odečtením poplatků a nákladů. **POPIS INDEXU:** Index má odrážet výkonnost akcií společností z průmyslových a rozvojových zemí po celém světě, které se významně angažují v oblastech spojených s umělou inteligencí, zpracováním dat a bezpečností dat a které splňují určitá ekologická a sociální kritéria a kritéria řízení společnosti (tzv. kritéria udržitelného investování). Složky indexu jsou stanoveny společností Nasdaq na základě screeningu a analýzy. Tento proces zahrnuje mimo jiné analýzu patentových dat, velikosti trhu, objemu obchodování, kotací a omezení vlastnických práv pro zahraniční investory. **KRITÉRIA UDRŽITELNÉHO INVESTOVÁNÍ:** Index využívá data o udržitelnosti (ESG) od externího poskytovatele dat. Složky indexu, které porušují určitá kritéria udržitelného investování (ESG kritéria) uvedená v prospektu a/nebo dodatku, jsou vyloučeny. Následně je z podniků, které splňují kritéria udržitelného investování, vybráno až 100 cenných papírů s nejvyšším hodnocením intenzity (Intensity Score) a nejvyšším průměrným hodnocením příspěvku (Contribution Score) pro zařazení do indexu. **PŘEVÁŽENÍ, VÝPOČET A SPRÁVA INDEXU:** Index je vážený podle tržní kapitalizace, přičemž každá jednotlivá složka indexu je omezena při pololetním převážení horním limitem 4,5 %. Index je vypočítáván na základě čistého celkového výnosu (Total Return Net). To znamená, že všechny dividendy a výplaty dividend od společností jsou po odečtení daní znovu investovány do akcií. Index je každého půl roku přezkoumáván a znovu vážen. Aby byly zohledněny podnikové aktivity jako fúze a akvizice, může dojít k převážení Indexu i v jiných termínech. Index je vypočítáván denně v amerických dolarech. **INVESTIČNÍ POLITIKA:** Pro dosažení investičního cíle se fond snaží kopírovat index (před odečtením poplatků a nákladů) nákupem všech v něm obsažených cenných papírů nebo jejich podstatného počtu. Fond může používat techniky a nástroje pro řízení rizik, snížení nákladů a zlepšení hospodářského výsledku. Tyto techniky a nástroje mohou zahrnovat použití finančních kontraktů (derivátové obchody). Fond může uzavírat zajištěné prolongační obchody s vhodnými třetími stranami ve vztahu ke svým investicím, aby generoval dodatečné příjmy na pokrytí nákladů fondu. **DALŠÍ INFORMACE:** Určité informace (včetně aktuálních cen podílů fondu, indikativních čistých hodnot aktiv, úplných údajů o složení portfolia fondu a informací o složkách indexu) jsou dostupné na vaší lokální webové stránce DWS nebo na [www.Xtrackers.com](http://www.Xtrackers.com). Transakční náklady a daně, neočekávané náklady fondu a rovněž tržní podmínky, jako jsou volatilita nebo problémy s likviditou, mohou omezit schopnost fondu replikovat index. Předpokládaná sledovací chyba (tracking error) činí za normálních tržních podmínek 2 procenta. Výnos produktu lze odvodit z denně vypočítávané ceny podílu a případné výplaty dividend. Měnou podfondu je americký dolar. Výnosy a kurzové zisky se nevyplácejí, ale opět se ve fondu investují. Fond je podfondem společnosti Xtrackers (IE) plc, pro který jsou zpracovávány pravidelné zprávy a prospekt souhrnně jako doplněk k dodatkům jednotlivých podfondů. Aktiva a pasiva jednotlivých podfondů jsou právně oddělená. Proto nejsou aktiva podfondu v případě uplatnění pohledávek vůči jinému podfondu nebo při insolvenční některého jiného podfondu k dispozici. Pro tento fond mohou být k dispozici další podílové třídy. Další podrobnosti jsou uvedeny v příslušné kapitole dodatku. Výměna Vašich podílů na tomto fondu za podíly na jiném fondu společnosti Xtrackers (IE) plc není možná. Depozitářem je State Street Custodial Services (Ireland) Limited, Irsko. Podrobné informace o tomto fondu, tedy prospekt, dodatek a aktuální výroční a pololetní zprávy, lze zdarma získat online na [www.etf.dws.com](http://www.etf.dws.com). Tyto dokumenty jsou dostupné v angličtině a němčině. Dokumenty a další informace (včetně aktuálních cen podílů) jsou k dispozici zdarma.

### Cílová skupina malých investorů

Fond je zaměřen na: (i) soukromé investory se (ii) základními znalostmi a zkušenostmi, (iii) kteří jsou ochotni přijmout uvedenou úroveň rizika (včetně ztrát až po úplnou ztrátu investovaného kapitálu). Typický investor má (iv) dlouhodobý investiční horizont (sedm let). Fond je vhodný pro (v) obecnou tvorbu kapitálu (růst).

## Jaká existují rizika a co bych mohl/a získat?

### Indikátor rizika



Indikátor rizika vychází z předpokladu, že si produkt ponecháte po dobu 7 let.

Celkový ukazatel rizika Vám pomůže posoudit riziko spojené s tímto produktem ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jaká je pravděpodobnost, že u tohoto produktu přijmete o peníze, protože se trhy vyvíjejí určitým způsobem nebo protože nebudeme schopni Vás vyplatit. Tento produkt jsme zařadili podle stupnice rizika od 1 do 7 do třídy 5, což odpovídá středně vysokému riziku. Riziko potenciálních ztrát z budoucího vývoje je klasifikováno jako středně vysoké. V případě nepříznivého vývoje na trzích je pravděpodobné, že nebudeme schopni Vám zaplatit.

**Níže uvedené informace platí v případě, že nakupujete podíly fondu v jiné měně, než je měna fondu nebo podílové třídy: Vezměte prosím v úvahu měnové riziko. Obdržíte platby v jiné měně, takže Váš konečný výnos bude záviset na směnném kurzu mezi oběma měnami. Toto riziko není zahrnuto v uvedeném indikátoru rizika.**

Níže uvedená rizika mohou mít pro fond zvláštní význam: Riziko rozvíjejících se zemí, riziko derivátů, riziko spojené se střetem zájmů, riziko spojené s mimořádnými okolnostmi, riziko spojené s indexy řízenými pravidly, riziko koncentrace v určitém odvětví, riziko udržitelnosti. Podrobnější popis rizik a další obecné informace naleznete v kapitole o rizicích v prospektu a dodatku. Investor může ztratit část nebo dokonce celý kapitál investovaný do fondu. Riziko investora je omezeno na investovanou částku. Tento produkt neobsahuje ochranu proti budoucím vývojem na trzích, takže můžete ztratit celý investovaný kapitál nebo jeho část.

### Výkonnostní scénáře

Váš konečný zisk z tohoto produktu závisí na budoucím vývoji na trhu. Vývoj trhů v budoucnosti je nejistý a nelze jej s jistotou předvídat. Uvedený pesimistický, průměrný a optimistický scénář ilustruje nejhorší, průměrnou a nejlepší výkonnost produktu a vhodného benchmarku za posledních 12 let. Může se stát, že se trhy budou vyvíjet úplně jinak.

Doporučený investiční horizont: Příklad investice:		7 let 10 000 USD	
		Pokud investici ukončíte po 1 roce	Pokud investici ukončíte po 7 letech
<b>Scénáře</b>			
<b>Minimum</b>	Není žádný garantovaný minimální výnos. Můžete přijít o celou investici nebo její část.		
<b>Stresový scénář</b>	<b>Co byste mohli nakonec získat po odečtení nákladů</b> Průměrný roční výnos	1 190 USD -88,1 %	700 USD -31,6 %
<b>Pesimistický scénář</b>	<b>Co byste mohli nakonec získat po odečtení nákladů</b> Průměrný roční výnos	6 520 USD -34,8 %	10 930 USD 1,3 %
<b>Průměrný scénář</b>	<b>Co byste mohli nakonec získat po odečtení nákladů</b> Průměrný roční výnos	11 590 USD 15,9 %	25 990 USD 14,6 %
<b>Optimistický scénář</b>	<b>Co byste mohli nakonec získat po odečtení nákladů</b> Průměrný roční výnos	18 740 USD 87,4 %	32 700 USD 18,4 %

V uvedených číslech jsou zahrnuty všechny náklady spojené s produktem samotným, ale možná to nejsou všechny náklady, které budete muset platit svému poradci nebo distributorovi. Nebere se v úvahu ani Vaše osobní daňová situace, která rovněž může ovlivnit konečnou částku, kterou získáte. Stresový scénář udává, co můžete získat za extrémních tržních podmínek. Pokud si investici podržíte jeden rok: Tento typ scénáře (optimistický, průměrný, pesimistický scénář) vznikl při investici – případně s odkazem na Nasdaq Artificial Intelligence Big Data Total Net Return – v rozmezí (Optimistický: 31. 3. 2020–31. 3. 2021, Průměrný scénář: 29. 6. 2012–28. 6. 2013, Pesimistický scénář: 31. 12. 2021–30. 12. 2022). Pokud dodržíte doporučený investiční horizont: Tento typ scénáře (optimistický, průměrný, pesimistický scénář) vznikl při investici – případně s odkazem na Nasdaq Artificial Intelligence Big Data Total Net Return – v rozmezí (Optimistický: 30. 4. 2014–31. 4. 2021, Průměrný scénář: 31. 5. 2012–31. 5. 2019, Pesimistický scénář: 31. 12. 2021–31. 12. 2023).

### Co se stane, pokud nebude společnost DWS Investment S.A. schopna mě vyplatit?

Fond je oddělen od vlastního majetku správcovské společnosti DWS Investment S.A. Insolvence nebo nedodržení závazku správcovské společnosti by neměla vést k tomu, že by fond utrpěl finanční ztrátu ve vztahu ke svému majetku. V případě insolvence nebo nedodržení závazku depozitáře State Street Custodial Services (Ireland) Limited, Irsko, by měly být cenné papíry držené depozitářem pro fond chráněny; nicméně fond může utrpět ztrátu v souvislosti s hotovostí a určitými dalšími nezajištěnými aktivy. Investoři mohou také utrpět finanční ztrátu v důsledku hotovostních vkladů fondu u jiných úvěrových institucí, pokud tyto vklady nejsou chráněny stávajícími systémy zajištění vkladů. Aktiva fondu nejsou chráněna žádným systémem pro účely odškodnění nebo zajištění investorů.

### Jaké vznikají náklady?

Osoba, která Vám tento produkt prodává nebo Vám poskytuje poradenství, Vám může účtovat další náklady. Pokud by tomu tak bylo, sdělí Vám tato osoba výši těchto nákladů a vysvětlí, jak se tyto náklady projeví na Vaší investici.

### Náklady v čase

V tabulkách jsou uvedeny částky, které se srážejí z Vaší investice na pokrytí různých nákladů. Výše těchto částek závisí na tom, kolik peněz investujete, jak dlouhý je Váš investiční horizont a jak si produkt vede. Zde uvedené částky ilustrují příklad investičního obnosu a různá možná investiční období. Vycházeli jsme z tohoto předpokladu: V prvním roce jste obdrželi zpět investovanou částku (výnos 0 %). U dalších období jsme předpokládali, že se produkt bude vyvíjet podle průměrného scénáře. Výše investice: 10 000 USD

	Pokud investici ukončíte po 1 roce	Pokud investici ukončíte po 7 letech
Náklady celkem	63 USD	734 USD
Roční dopady nákladů (*)	0,6 %	0,6 % za rok

\*Tyto údaje ilustrují dopady nákladů na Vaše roční výnosy během období držení. Pokud například ukončíte investici na konci doporučeného investičního horizontu, Vaše průměrná roční návratnost by měla před odečtením nákladů činit 15,2 % a po odečtení nákladů 14,6 %.

Můžeme rozdělit část nákladů mezi nás a osobu, která Vám produkt prodává, aby pokryla služby, které Vám poskytla. Výše částky Vám bude sdělena.

## Složení nákladů

Jednorázové náklady při zahájení nebo ukončení investice		Pokud investici ukončíte po 1 roce
Vstupní poplatek	Vstupní poplatky se neúčtují.	0 USD
Výstupní poplatek	Výstupní poplatky se neúčtují.	0 USD
Běžné roční náklady		
Administrativní poplatky a ostatní administrativní a provozní náklady	0,35 % z hodnoty Vaší investice za rok. Jedná se o odhad založený na skutečných nákladech za obchodní rok, který skončil 31. 12. 2023.	35 USD
Náklady transakce	0,28 % z hodnoty Vaší investice za rok. Jedná se o odhad založený na nákladech, které vznikají při nákupu nebo prodeji základních aktiv produktu. Skutečná částka závisí na tom, kolik kupujeme nebo prodáváme.	28 USD
Další náklady za určitých podmínek		
Výkonnostní poplatky	Neúčtujeme žádný výkonnostní poplatek.	0 USD

Je možné, že investoři na sekundárním trhu (kteří kupují nebo prodávají akcie na burze) budou muset zaplatit svému burzovnímu makléři určité poplatky. Tyto poplatky lze případně zjistit u příslušného burzovního makléře. Autorizovaní účastníci, kteří obchodují přímo s fondem, uhradí transakční náklady spojené s odkupy a výkupy.

Pokud fond provádí půjčování cenných papírů za účelem generování výnosů, získá 82 % z těchto výnosů; půjčovna cenných papírů, kterou je některá společnost skupiny Deutsche Bank, získá 9 %. Zbývajících 9 % obdrží společnost DWS, která na tyto aktivity dohlíží, jak je uvedeno v prospektu a/nebo dodatku, za její vlastní plnění úkolů v oblasti koordinace a dohledu. Protože se náklady na provoz fondu díky rozdělení výnosů z půjčování cenných papírů nezvyšují, nejsou tyto náklady zahrnuty v běžných nákladech.

## Jak dlouho bych měl investici držet a mohu si předčasně vybrat peníze?

### Doporučený investiční horizont: 7 let. Produkt nemá minimální období držení.

Tento produkt nemá stanovenou doporučenou minimální dobu držení. Doporučená doba držení byla vybrána v souladu s investiční strategií a na základě dlouhodobého investičního horizontu, pro který je produkt určen. Podle plánu by měl být cíl investice fondu dosažen v tomto časovém horizontu. Podíly lze vrátit ke dni ocenění. Za takovou transakci společnost neúčtuje žádné poplatky nebo smluvní pokuty.

Pokud své podíly vrátíte předčasně, rizikově-výnosový profil produktu se nemění.

### Jak mohu podávat stížnosti?

Stížnosti na chování osoby, která Vám radí ohledně produktu nebo Vám produkt prodala, byste měli adresovat přímo této osobě. Stížnosti na produkt nebo chování obhospodařovatele tohoto produktu lze také zaslat na následující adresu:

Poštovní adresa: DWS Investment S.A., B.P. 766, L-2017 Lucemburk; E-mail: [dws.lu@db.com](mailto:dws.lu@db.com); [www.dws.lu](http://www.dws.lu)

Vaši žádost zpracujeme a v nejkratší možné době Vám odpovíme. Přehled průběhu řešení stížností lze zdarma získat online na adrese [www.etf.dws.com](http://www.etf.dws.com).

### Ostatní potřebné údaje

Zdanění fondu ve Vaší zemi může mít vliv na Vaši osobní daňovou situaci. Potenciální investoři by se měli informovat o daňových předpisech a v případě potřeby vyhledat poradce. Informace o aktuální politice odměňování správcovské společnosti, včetně způsobu kalkulace odměny a dalších příspěvků, jsou dostupné na internetu na adrese <https://www.dws.com/de/footer/Rechtliche-Hinweise/verguetungspraktiken?setLanguage=de>. Na vyžádání Vám budou informace poskytnuty zdarma ve formě tištěných dokumentů.

Informace o minulé výkonnosti tohoto fondu za poslední 4 kalendářní roky jsou k dispozici na adrese <https://etf.dws.com/Download/Past%20Performance/IE00BGV5VN51/DE/DE> a informace o předchozích výkonnostních scénářích můžete získat na adrese <https://etf.dws.com/Download/Previous%20Performance/IE00BGV5VN51/DE/DE>.

Nasdaq® je registrovaná značka společnosti NASDAQ, Inc. (společně se svými společnostmi ve skupině označovaná jako „společnost“) a je licencována pro použití společností Xtrackers (IE) plc. Společnost nevydává žádný posudek ohledně zákonnosti nebo vhodnosti produktu/produktů. Produkt/produkty nejsou vydávány, doporučovány, prodávány ani propagovány společností. SPOLEČNOST NEPŘEBÍRÁ ŽÁDNÉ ŽÁRUKY A NENESE ODPOVĚDNOST V SOUVISLOSTI S PRODUKTEM/PRODUKTY.